
Test wiadomości o Cossack's II :Europejskie Boje

Taki teścik.

Poziom trudności: Średni

1. Ile kosztuje wynajęcie najemnika:kozak siczowy?

A - 100

B - 50

C - 150

D - 90

2. Lekki piechur jest dostępny w koszarach:

A - tureckich i algierskich

B - polskich i szweckich

C - francuskich i saksońskich

D - angielskich i ukraińskich

3. Lekki jeździec węgierski jest w stajniach:

A - węgierskich

B - francuskich

C - austriackich

D - holenderskich

4. Nie ma takiego kraju w grze jak:

A - Węgry

B - Austria

C - Francja

D - Holandia

5. Ile dostajesz chłopów po rozpoczęciu Mapy Losowej?

A - 20

B - 18

C - 9

D - 15
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6. Piechur,Jeździec,Kozak siczowy i Dragon XVIII w. jadą do osady.Kto pierszy

przyjdzie/przyjedzie?

A - Piechur

B - Jeździec

C - Dragon XVII w.

D - Kozak Siczowy

7. Wynalezienie nowej odmiany żyta (zwiększenie plonów o:

A - 20%

B - 15%

C - 50%

D - 10%

8. Co się szybciej produkuje:Mameluk w Stajni czy Dragon XVII w. w Radzie

Dyplomatycznej/Ataszacie Wojskowym?

A - Mameluk

B - Dragon XVII w.

C - Taka sama prędkość

9. Co to jest kuter?

A - To statek do połowu ryb

B - To statek który przewozi żołnieży

C - To statek który przewozi towary

D - To statek który strzela

10. Grenadier jest koloru:

A - Czerwonego

B - Zależy lakiego koloru jest flaga gracza (np.żółta flaga-żółty grenadier)

C - Niebieskiego

D - Zielonego

11. W Menchantry są:

A - tylko najemnicy

B - tylko wojska XVIII w.

C - tylko wojska XVII w.
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D - wojska XVIII i XVII w.
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Test wiadomości o Cossack's II :Europejskie Boje

Taki teścik.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. B

6. D

7. B

8. B

9. D

10. B

11. A
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